
                                 
 

Проект «Реформа ВІЛ-послуг у дії»: Оголошення конкурсу на отримання гранту  

 
ОГОЛОШЕННЯ КОНКУРСУ НА ОТРИМАННЯ ГРАНТУ: СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОСТІ ЗАХОДІВ З 

ПРОТИДІЇ ЕПІДЕМІЇ ВІЛ (ОГОЛОШЕННЯ ПРО КОНКУРС - RFA: 2016-11) 
 
Проект USAID Реформа ВІЛ-послуг у дії (Проект) до 1 липня 2016 року приймає заявки компетентних організацій на 
отримання гранту «СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОСТІ ЗАХОДІВ З ПРОТИДІЇ ЕПІДЕМІЇ ВІЛ» (RFA 2016-11). 

Для реалізації гранту необхідно виконати наступні завдання: 

1. Аналіз, узагальнення та розповсюдження даних та інформації з метою залучення осіб, які займаються 
розробкою і реалізацією політики, а також заходів з адвокації; 

2. Розробка та проведення кампанії з адвокації, спрямованої на забезпечення достатнього фінансування 
національних та окремих регіональних програм протидії СНІДу; 

3. Посилення спроможності лідерів змін (як осіб, так і організацій) в сфері адвокації, обміну інформацією з 
питань політики та ведення стратегічних перемовин; 

4. Проведення заходів з адвокації з метою сприяння електронним закупівлям товарів в сфері протидії ВІЛ/СНІДу. 

Для досягнення цілі в рамках проектного завдання 1 – Сприяння посиленню ролі держави та розвитку національного 
потенціалу у справі  формування та реалізації науково-обґрунтованих і гендерно-чутливих  програм у сфері протидії 
ВІЛ-інфекції/СНІДу, даний грант сприятиме проведенню кампанії з адвокації, спрямованої на забезпечення ухвалення 
стратегії стійкого розвитку та належного фінансування національних і регіональних програм з протидії ВІЛ, а також 
забезпеченню сталості заходів з протидії ВІЛ в Україні. 

Організації - претенденти, що відповідають критеріям участі, повинні продемонструвати наступне: 

 Бути зареєстровані (засновані) відповідно до законодавства України не менш ніж за 3 (три) роки до подання 
заявки; 

 Мати досвід роботи з урядом України та обласними державними адміністраціями, парламентаріями та 
іншими зацікавленими сторонами в системі охорони здоров’я України; 

 Мати принаймні 2-річний попередній досвід роботи в сферах, що пов’язані із завданнями даного гранту;  
 Мати досвід надання технічної допомоги  урядовим та/або неурядовим організаціям в системі охорони 

здоров’я (бажано); 
 Мати досвід проведення кампаній з адвокації. 

 

Ліміт бюджету для данного Гранту з фіксованою сумою – 100,000.00 доларів США. 
ПРОЕКТ «РЕФОРМА ВІЛ-ПОСЛУГ У ДІЇ» 

Проект «Реформа ВІЛ-послуг у дії» має на меті посилення системи охорони здоров’я України для забезпечення 
ефективного та сталого надання послуг з профілактики, лікування та догляду у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу найбільш 
уразливим групам населення.  Цю мету буде досягнуто шляхом виконання таких основних завдань: 

1) Сприяння посиленню ролі держави та розвитку національного потенціалу у справі  формування та реалізації 

науково-обґрунтованих і гендерно-чутливих  програм у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу,  

2) Поліпшення та оптимізація розподілу ресурсів і фінансування національних та окремих обласних  програм з 

протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу для найбільш уразливих  груп населення,  
3) Оптимізація і зміцнення кадрових ресурсів охорони здоров'я для надання гендерно-чутливих послуг з протидії 

ВІЛ-інфекції/СНІДу найбільш уразливим групам населення.  
ПЕРЕДУМОВИ ТА СФЕРИ, ЩО Є ОБ’ЄКТАМИ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ: 

Складна політична та економічна ситуація в країні ускладнює ефективне впровадження національних заходів з 
протидії епідемії ВІЛ. Національна програма протидії ВІЛ (2014-2018 рр.), що реалізується в даний час, затверджена 



на законодавчому рівні. Проте, недостатнє фінансування призводить до невиконання програмних завдань та цільових 
показників. Фактичне фінансування програм боротьби зі СНІДом є нижчим за затверджені рівні фінансування. Таким 
чином, поточний рівень фінансування програм протидії ВІЛ в Україні знаходиться на даному перехідному етапі під 
загрозою зриву. 

З метою покращення державного фінансування національних програм протидії ВІЛ, уряд має вирішити наступні 
завдання: надати ресурси в обсязі, визначеному в національних та регіональних програмах; забезпечити більш 
ефективний розподіл ресурсів; поступово збільшувати державне фінансування заходів профілактики, лікування, 
догляду та соціального супроводу (підтримки); а також запровадити механізми співоплати. 100% охоплення АРТ та 
програмами ОЗТ залишається державним пріоритетом, і воно має забезпечуватися  шляхом централізованих 
закупівель ліків, передбачених клінічними протоколами в рамках окремої бюджетної статті, зі створенням 6-місячного 
недоторканого резерву лікарських препаратів. 

Для виконання цих завдань Міністерство охорони здоров'я у співпраці з національними партнерами розробило проект 
Національної Стратегії забезпечення сталої відповіді епідеміям туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та 
ВІЛ/СНІДу на період до 2020 року. Стратегія пройшла публічне обговорення і, як очікується, буде затверджена 
Кабінетом міністрів восени 2016 року. 

Даний грант сприятиме проведенню кампанії з адвокації, спрямованої на затвердження цієї стратегії, в той час як 
повне фінансування національних та регіональних програм протидії ВІЛ сприятиме сталості заходів з протидії епідемії 
ВІЛ в Україні. 

КРИТЕРІЇ ВІДПОВІДНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙ 

Право на подання грантової заявки мають неурядові організації та/або установи (некомерційні та комерційні), 
регіональні або національні, зареєстровані на території України згідно чинного законодавства, професійні організації, 
університети та наукові установи, статути яких передбачають право на отримання грантів.  

Детальна інформація щодо умов участі, критеріїв відповідності та обсягів робіт міститься в Оголошенні про конкурс 
RFA 2016-11 

ПРОЦЕС ПОДАННЯ ЗАЯВКИ 

Зацікавлені організації, що є відповідними для участі у конкурсі, мають укомплектувати Заявку, що міститься в пакеті 
заявника. У випадку складнощів при завантаженні, надсилайте, будь ласка, запит на отримання пакету за адресою  
grant@hss-share.net.ua 

Питання щодо грантового конкурсу потрібно надсилати на адресу grant@hss-share.net.ua до кінця робочого дня 20 
червня 2016 року. Відповіді на питання будуть надіслани всім учасникам не пізніше 22 червня 2016 року. 

Інформаційний семінар / вебінар пройде о 15:00 17 червня 2016 року з метою уточнення грантових процедур і цілей 
гранту. Реєстрація за допомогою електронної пошти grant@hss-share.net.ua до 15:00 – 16 червня 2016 року.  

Заявки приймаються до 23:59  01  липня 2016 року. 
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